Víra Tvá tě uzdravila…
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Často jsem, již jako dítě, slýchávala tato slova, ale moc jsem jim nerozuměla. Teprve časem jsem pochopila, jak je důležité pozitivně myslet a věřit, že bude lépe…
Moje onemocnění se s přibývajícími léty zhoršuje, ale ne zase tak rapidně, abych podlehla depresím. O čem že to mluvím? Moje nemoc nese jméno C-M-T. Než jsem se však dozvěděla verdikt, že moje onemocnění je neurologického charakteru, uběhlo mnoho času…

Své dětství jsem prožívala na hradě Buchlov, kde byli moji rodiče v letech 1953 až 1986 zaměstnáni jako kasteláni a na hradě jsme i bydleli. Vyrůstala jsem tedy v dosti náročném prostředí - kamenné nádvoří s „kočičáky“, jak jsme jim říkali, samé schody a pořád do kopce a z kopce. Do školy jsem denně tam a zpět nachodila 10 km za každého počasí. Moje fyzička byla tedy vynikající. Přesto začalo být paní učitelce na ZDŠ v hodinách tělocviku divné, proč se mi na rozdíl od spolužáků nedaří některé cviky, např. šplh, skok do dálky či vytrvalostní běhy. Mé výsledky nebyly v požadované normě. Nikdo samozřejmě netušil, že by za tím mohla být nějaká zdravotní indispozice, a tak jsem se musela vždy spokojit s dvojkou. Moc mě to trápilo a snažila jsem se vyrovnat mým kamarádkám, nikdy jsem to ale na výbornou z tělocviku nedotáhla.
Jak už to v životě bývá, obrat v mém životě přinesla úplná náhoda. Jednou jsem měla na přání mého tatínka zavést na rozhlednu na Buchlově tehdejšího primáře ortopedie v Uherském Hradišti MUDr. Mojmíra Dufka. Bylo horké léto a já šla naboso. Tehdy si pan primář jako první všiml, že mi na levé i pravé noze odstávají malíčky, které se při chůzi nepoloží úplně na zem… A začal kolotoč. Pozval si mě do nemocnice, kde jsem prošla různými vyšetřeními, včetně neurologického, ale v podstatě se nic nezjistilo. Verdikt zněl ortopedická vada postavení prstů na noze. 
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A tak jsem se ve svých 14-ti a následně 15-ti letech podrobila korekční operaci malíčků na obou nohou. Vzpomínám si, že následná rehabilitace byla velmi zdlouhavá a bolestivá, než jsem prsty pořádně rozcvičila. Teprve tehdy pan primář připustil, že příčina problémů by mohla být jiná než ortopedická.
Tehdy mi bylo také doporučeno, abych s ohledem na své zdravotní omezení šla studovat nějaký nenáročný obor. Nakonec bylo rozhodnuto, že půjdu na SEŠ v Uherském Hradišti, což se i stalo. Školu jsem absolvovala s vyznamenáním. Navzdory všem okolnostem jsem se nijak nehroutila a brala život úplně v pohodě. Mé omezení se tehdy týkalo jen tělocviku ve škole. Co jsem ale nezvládala v tělocvičně, doháněla jsem plaváním a prováděním na hradě Buchlov. S prováděním návštěvníků jsem rodičům pomáhala nejen o víkendech, ale i o prázdninách. Vždy jsem se zajímala o historii a přes svůj hendikep jsem často absolvovala turistické pochody a zájezdy po památkách. 
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V 19-ti letech jsem se poprvé jako pacient dostala do Janských Lázní, a to díky vyšetření na neurologii v Černých Polích v Brně. Byla to v podstatě opět náhoda, kdy mojí mamince někdo doporučil odborné vyšetření na tamní ortopedii i neurologii. Zde mi pak poprvé diagnostikovali neurologické onemocnění (Fridreichovu nemoc nebo C-M-T). Jasno o diagnóze tak stále nebylo… Lázně mi moc pomohly. Po téměř tříměsíčním pobytu jsem se cítila jako znovuzrozená. Měla jsem ohromnou kondičku, dokonce se mi zvětšil objem svaloviny na lýtkách. Dokázala jsem svižně vstát ze dřepu do stoje, chodit po špičkách i po patách… Zasvěcenci ví, o čem mluvím…
Po návratu z lázní, už jako mzdová účetní na finančním odboru ONV v Uherském Hradišti, jsem se rozhodla radikálně změnit svůj osud. Rozvázala jsem pracovní poměr a začala studovat Pedagogickou fakultu UP v Olomouci. Někteří mí nejbližší mi to rozmlouvali, ale já si postavila hlavu a vybrala si obor český jazyk a výtvarná výchova. Mým velkým koníčkem bylo totiž malování a já si tak splnila svůj sen. Svůj hendikep jsem hodila za hlavu, lépe řečeno musela jsem se s ním poprat, protože v rámci studia jsem musela získat zkoušku i z tělocviku. Vybrala jsem si ale oblíbené plavání a vyšlo to. Studium jsem úspěšně zvládla, dokonce jsem se stihla ve třetím ročníku provdat a při promoci mi můj malý synáček již přinesl kytičku. 
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Samozřejmě život s hendikepem mi někdy přinášel i méně radostné stránky. Po mých čtyřicetinách jsem začala pociťovat únavu z fyzického i psychického zatížení. Práce ve školství, výchova dvou dětí a vedení domácnosti fungující rodiny mně dávalo opravdu zabrat. Skloubit vše ke spokojenosti všech nebylo někdy lehké. Vůbec jsem si nepřipouštěla, že někdy funguji na víc než sto procent. A tak se stalo, že jsem ve svých 49 letech onemocněla těžkým zánětem myokardu, kdy mi šlo opravdu o život. Díky rychlé lékařské pomoci (převáželi mě tehdy helikoptérou do  FN u Sv. Anny v Brně) jsem přežila. Měla jsem takovou chuť a vůli do života, že jsem nakonec nemusela podstoupit transplantaci srdce, a nemám ani žádný kardiostimulátor. Nejen odbornou lékařskou péčí, ale i svým úsilím, jsem se brzy vrátila do normálního života.
Popsaná událost se ale odrazila na stavu mého onemocnění, C-M-T. Přestala jsem chodit, neudržela jsem se vůbec na nohou. Začal další boj. Myšlenka, že skončím na vozíku, byla pro mě tak nepřijatelná, že jsem znovu nasadila veškeré své úsilí k tomu, abych to „rozchodila“. A rozchodila jsem to. Nejdříve vozík, potom dvě berle, pak jedna a nakonec nic, i když ne na dlouho. Na základě odborného vyšetření na neurologii a ortopedii ve FN Motol mi byla doporučena korekční operace obou nohou. Zákroky proběhly v roce 2008 a 2009. Po obou operacích následoval rehabilitační pobyt, opět ve FN Motol. Vše proběhlo úspěšně, ale v důsledku zlomeniny levého přednoží se u mě zhoršilo postavení chodidla a tím i stabilita, s čímž se peru dodnes. 
V současné době chodím s jednou holí, v terénu používám hole dvě a někdy si ulevím už i na vozíku. Bohužel se postupně vytrácí síla v nohou a kvůli častým a nepředvídatelným pádům jsem nucena řešit, jak si pohyb usnadnit, zjednodušit a nepřeceňovat své síly. Moje rodina stojí při mně a pomáhají mi dle svých možností. Přesto se snažím, abych byla stále soběstačná a dopravila se svým autem, kam potřebuji.
Jsem členkou Společnosti C-M-T a v rámci možností se zúčastňuji setkání lidí s obdobným osudem. Moc si vážím práce našich odborných lékařů, neurologů, ortopedů i rehabilitačních lékařů, kteří nám pomáhají v naší nelehké situaci. Každý rok (letos už po dvanácté) jezdím do lázní Velké Losiny, které se staly takřka mým druhým domovem s vynikající lékařskou péčí, krásným prostředím podhůří Jeseníků a vstřícným personálem. Setkávám se zde se svými známými i přáteli se stejnou diagnózou a cítím se zde nádherně. Načerpám zde vždy sílu jít dál…

Víra Tvá tě uzdravila… 

Marcela Otrusinová

