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V zadejte text dne zadejte datum
Námitka do Rozhodnutí č.j. zadejte text ze dne zadejte datum
Podávám tímto námitku do Vašeho Rozhodnutí č.j. zadejte text ze dne zadejte datum, kterým bylo rozhodnuto o zamítnutí mé žádosti ze dne zadejte datum o zadejte text dle výroku rozhodnutí. K tomuto kroku mě vede pochybnost o úplnosti a přesvědčivosti posudku o invaliditě a správnosti stanovení procentní míry poklesu mé pracovní schopnosti. 

Můj zdravotní stav byl posouzen lékařkou Okresní správy sociálního zabezpečení zadejte text se závěrem, že zadejte text dle rozhodnutí, neboť z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu moje míra poklesu schopnosti soustavné výdělečné činnosti poklesla o zadejte text %. Posudková lékařka došla k tomuto závěru na základě předložené lékařské dokumentace.

Předmětný posudek ani rozhodnutí, proti kterému uplatňuji námitku, dle mého názoru neobsahuje žádná konkrétní fakta a úvahy správního orgánu, kterého ho vedly k prezentovanému závěru. Toto rozhodnutí by se dalo dle mého názoru klidně hodnotit jako právně nicotné, protože neobsahuje správní uvážení a odvolatel je tak výrazně krácen na svých procesních právech, protože vlastně neví, jaké názory vedly správní orgán k jeho závěru a která tvrzení tak má svým odvoláním rozporovat. 

Moje nemoc – dědičná neuropatie Charcot-Marie-Tooth - je neléčitelná a má v mém případě výrazný progredující charakter. Má za následek zhoršující se chůzi, stabilitu a především úbytek síly na dolních, ale i horních končetinách. Postupně se u mne zhoršuje hybnost dolních i horních končetin jako následek poškození periferních nervů. Svaly na periferii končetin slábnou, protože je postižené nervy dostatečně nestimulují. Dále dochází ke zhoršování funkce senzitivních nervů, které zprostředkovávají vnímání bolesti, doteku, hluboké citlivosti atd. Objevují se též deformity nohou, vzniká tzv. pes cavus (vysoký nárt, zkrácená Achillova šlacha a kladívkové prsty na nohou). Postupující oslabování svalů vede k problémům při chůzi a udržování rovnováhy. Zhodnocení mého zdravotního stavu lékařkou OSSZ shledávám jako nedostatečné!!!
Osoba je invalidní, jestliže z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu nastal pokles její pracovní schopnosti nejméně o 35 %. Pracovní schopností se rozumí schopnost posuzované osoby vykonávat výdělečnou činnost odpovídající jejím tělesným, smyslovým     a duševním schopnostem, s přihlédnutím k dosaženému vzdělání, zkušenostem a znalostem    a předchozím výdělečným činnostem. Poklesem pracovní schopnosti se rozumí pokles schopnosti vykonávat výdělečnou činnost v důsledku omezení tělesných, smyslových             a duševních schopností ve srovnání se stavem, který byl u posuzované osoby před vznikem dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu.
Při určování poklesu pracovní schopnosti se vychází ze zdravotního stavu pojištěnce doloženého výsledky funkčních vyšetření; přitom se bere v úvahu např. 
a) zda jde o zdravotní postižení trvale ovlivňující pracovní schopnost,

b) zda se jedná o stabilizovaný zdravotní stav,

c) zda a jak je pojištěnec na své zdravotní postižení adaptován,

d) schopnost rekvalifikace pojištěnce na jiný druh výdělečné činnosti, než dosud vykonával…

Z posudku o invaliditě zcela jednoznačně plyne, že můj zdravotní stav je posuzován jako dlouhodobě nepříznivý. Jako takový zásadně ovlivňuje možnost mého pracovního uplatnění na trhu práce. 
Můj zdravotní stav taktéž nelze hodnotit jako stabilizovaný, naopak se od posledního posuzování výrazně zhoršil.
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem proto navrhuji, aby rozhodnutí ČSSZ č.j. zadejte text ze dne zadejte datum bylo zrušeno a aby zadejte text.
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