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prostřednictvím

Úřad práce ČR – Krajská pobočka v zadejte text
Kontaktní pracoviště zadejte text
zadejte text
zadejte text
V zadejte text dne zadejte datum
Odvolání do Rozhodnutí č.j. zadejte text 
Odvolávám se tímto do Vašeho Rozhodnutí č.j. zadejte text ze dne zadejte datum, kterým bylo rozhodnuto, že moje žádost o dávku pro osoby se zdravotním postižením příspěvek na zvláštní pomůcku – „Motorové vozidlo“ byla zamítnuta. K výše uvedenému závěru o mém zdravotním stavu došla Lékařská posudková služba OSSZ zadejte text. S tímto rozhodnutím zásadně nesouhlasím.
Předem chci zdůraznit, že jsem nebyl osobně pozván před žádnou komisi, posudková komise zřejmě vycházela pouze z lékařské dokumentace, předané mým praktickým lékařem. Tuto dokumentaci jsem doplnil lékařskými zprávami z poslední doby. Dále podotýkám, že předmětné rozhodnutí, proti kterému se odvolávám, neobsahuje žádná konkrétní fakta a úvahy správního orgánu, kterého ho vedly k prezentovanému závěru. Toto rozhodnutí by se dalo dle mého názoru klidně hodnotit jako právně nicotné, protože neobsahuje správní uvážení a odvolatel je tak výrazně krácen na svých procesních právech, protože vlastně neví, jaké názory vedly správní orgán k jeho závěru a která tvrzení tak má svým odvoláním rozporovat. 

Moje nemoc – dědičná neuropatie Charcot-Marie-Tooth - je neléčitelná a má v mém případě výrazný progredující charakter. Má za následek zhoršující se chůzi, stabilitu a především úbytek síly na dolních, ale i horních končetinách. Postupně se u mne zhoršuje hybnost dolních i horních končetin jako následek poškození periferních nervů. Svaly na periferii končetin slábnou, protože je postižené nervy dostatečně nestimulují. Dále dochází ke zhoršování funkce senzitivních nervů, které zprostředkovávají vnímání bolesti, doteku, hluboké citlivosti atd. Objevují se též deformity nohou, vzniká tzv. pes cavus (vysoký nárt, zkrácená Achillova šlacha a kladívkové prsty na nohou). Postupující oslabování svalů vede k problémům při chůzi a udržování rovnováhy. Kromě krátkých vzdáleností, jako např. po bytě, užívám při chůzi francouzské hole. Přepadávání nohy či únava způsobují časté zakopávání a nekoordinované pády. 
Posudkový lékař ve svém závěru dospívá k názoru, že můj stav neodpovídá postižení uvedenému v pří​loze k zákonu č. 329/2011 Sb., o poskytování osobám se zdravotním postižením. Tento závěr komise je v rozporu se skutečností, neboť dle nejnovějšího lékařského posouzení, které přikládám, se moje onemocnění a jeho rozsah dá podřadit pod dvě písmena dané přílohy, a to pod písmena b), případně g):

b) funkční ztráta obou dolních končetin na podkladě úplné obrny (plegie) nebo těžkého ochrnutí,

g) těžké funkční poruchy pohyblivosti na základě postižení tří a více funkčních celků pohybového ústrojí s případnou odkázaností na vozík pro invalidy; funkčním celkem se přitom rozumí trup, pánev, končetina,

Klinický obraz tohoto onemocnění zahrnuje všechny symptomy těžké periferní parézy. Je postiženo svalstvo všech končetin a osového orgánu. Tuto těžkou parézu lze hodnotit v běžném životě jako funkční ztrátu obou dolních končetin a poruchu několika funkčních celků pohybového ústrojí zároveň.
Ke svému plnohodnotnému zapojení do pracovní činnosti i do dalších životních činností potřebuji nezbytně osobní automobil, protože doprava prostředky hromadné dopravy je vzhledem k mému progresivnímu zdravotnímu stavu nemožná. Osobní automobil budu využívat ke každodenní cestě do práce, na nákupy, k lékaři, na rehabilitaci, na úřady, do lázní apod. 

Závěrem tedy žádám, aby byl můj zdravotní stav posouzen znovu osobním pozváním před posudkovou komisi a aby mi byl přiznán příspěvek na zakoupení motorového vozidla. 







                  zadejte text
Zadejte text
Adresa, č.p.

PSČ  Obec 

Tel: zadejte text
E-mail: zadejte text
Přílohy:

1. kopie lékařské zprávy ze dne zadejte datum (není nutné doložit, je však vhodné v případě, že máte nějakou novou lékařskou zprávu, která by Vaše odvolání mohla podpořit a kterou neměl posudkový lékař k dispozici při původní jednání)
